

荥阳曹李村村民田中华 创业路艰难 坚持可成功

在当前“大众创业、万众创新”时代,荥阳曹李村田寨组村民80后小伙田中华,凭借自己的胆识和眼光,百折不挠的坚持,走出了属于自己的创业路,成就了一番事业。

据了解,2004年田中华大学毕业,刚开始在郑州一家企业打工。2008年8月田中华与李菲结婚后,田中华的姨夫向他提供了平顶山一个商场招商的信息,为了创业,打拼属于自己的天地,他向单位递交了辞呈。

经过多次到京广路鞋城市场调查,又多方筹借资金8万多元,终于有了自己的门店。因缺乏管理、宣传,经验又不足,创业之初就遭遇了商场“滑铁卢”。2009年春节前持续高温,田中华经营的棉靴错过了最佳销售旺季,高档鞋瞬间成了地摊货,年后只能低价销售,一下子赔了3万多元。

据妻子李菲介绍,最困难的时候,3000多元的房租都难以承受。从来不向生活和困难低头的田中华整日闷闷不乐,发现问题的岳父又为他们凑够了房租,帮助他们度过最困难时期。

经过几年打拼,找到了做生意的方法后,随着2011年10月女儿田熙出生,2012年,田中华决定和妻子回荥阳发展,在步行街开了一家户外运动服装店,当年收入就有10多万元。



2014年,女儿上幼儿园后由父母照料,妻子李菲又回到服装店。更加成熟且又细心的妻子,照料生意具有先天优势,田中华感觉自己被“下了岗”。

2014年底,田中华再次萌生创业的冲动,与两个朋友合股,投资200多万元共同在京城路与站南路开了中华生态园农家乐。

“失败了,再干!再失败,继续干!”田中华说。起初生意不好,半年时间就赔进去30多万元。

2015年11月和12月,田中华邀请专业管理公司对自己的经营团队进行培训,生意从此一天比一天好起来了,现在饭店已颇具规模和影响力,有10个厨师和9个服务员,接待能力也有了很大提高。

荥阳时报 王世端

通讯员 郑鸿斌 文/图

“荥阳最美母亲”荣凤英 用一颗热心铸就美满家庭

荣凤英,2015年被评为“荥阳市最美母亲”,2016年被评为“荥阳市幸福家庭”。走进小院,就看到几个闪着光芒的奖牌,让人迫不及待想一睹这位最美母亲的芳容。

见到荣凤英时,她正在缝纫机前忙活着,手法娴熟得让人想不到她竟已年过古稀。荣凤英的3个儿子都已经成家,儿子儿媳平日里外出打工,照顾6个孙儿的重担就全落在了她一个人身上。孙儿们小时候吃喝拉撒全由她照顾,现在孙儿们都已经上学住校,可周末放假还是会到荣凤英家吃饭。

荣凤英手很巧,孙儿们小时候穿的衣服都是荣凤英亲手做的,直到现在,儿子、孙子穿的部分衣服还是她做的。村子里有小孩子出生,也都到她这里买衣服,甚至不少村外的商场都慕名而来。

村子南边有一片荒地,荣凤英觉得荒着浪费,就自己动手在那里种了一片



菜地。可她并没有占为己有,而是让村民们谁想要了就可以去摘。“种的菜我自己也吃不完,都是一个村的,谁吃了都比烂在地里强啊。”荣凤英笑着说。

“谁家还没个困难的时候,能帮就帮。”荣凤英在村子里做婴儿衣服是出了名的,一般一天只能做一件,平时一件婴儿的棉衣卖50元,但是谁家困难了荣凤英就直接送给人家。“这没有赔本不赔本的,棉花、扣子买了都几十块,如果斤斤计较这些那天天还过不过了。”

荥阳时报 陈璐 文/图

商业资讯

百年西铁城携旗下品牌亮相百年巴展

一个世纪以来,巴塞尔国际钟表珠宝展始终是业界日程表上的重要日子。西铁城携旗下品牌集中亮相百年巴展,首次向世人展现出世界级钟表集团的全貌。西铁城是全球极少数能够从单一元件制造到整装,囊括腕表制造全部流程的专业钟表集团。这一优势不仅保证了西铁城集团稳定优质的产品品质,更在科研创新方面拥有极大的空间与灵活性。如其在光动能方面的研发,一度改变了腕表行业的格局,让西铁城不仅是这项技术创始者,更是在40余年始终保持行业领先地位。西铁城在机械机芯制造上的实力也不容小觑。除了制表与技术贡献,西铁城集团子品牌所积累的不同受众群体,在品牌联动方面互相进行补足,形成了从高档机械到时尚腕表的全套产品线;独特跳秒机芯技术著称的高端机械品牌Arnold & Son;以“宇宙”为主题,浓缩了西铁城75年精湛工艺与设计哲学CAMPANOLA;外观时尚的Bulova;还有技艺独特、拥有老牌瑞士制



表传统的Frederique Constant及其子品牌。西铁城主品牌,也设有专业运动、蓝牙智能、花语风吟等产品细分。打通手表制造的全部链条,让西铁城自创立的100年来,能够从机芯制造、新材料应用、到“西铁城设计哲学”“更符合公民当下需求的产品理念”等每个腕表体验环节,均先于行业,接连创造出数十项“世界首创”和“世界第一”。凭借未来发明家的想象力、专业工匠的精湛技艺和永恒改善者的不懈精神,西铁城已发展为世界少数具备囊括制表全程序实力、拥有数个全球知名子品牌和行业领先机芯技术的世界级钟表集团。

上海车展抢先解密,“最牛技术咖”竟是中国一汽?

两年一度的国内顶级车展——上海车展即将来袭,经过一番“情报”打探,本届上海车展最牛“技术咖”,恐怕非中国一汽莫属,除了旗下红旗、奔腾、骏派、森雅四大产品品牌的众多新车外,更值得我们期待的,是中国一汽潜心多年研发的智能互联科技及节能、新能源技术。

智能互联 梦想照进现实

这是我们梦想的生活:无论严寒酷暑,上车前先开启车内空调,调至舒适温度;车辆行驶中,只要一声轻唤,或一个简单手势,汽车马上“秒懂”你;工作一天疲惫不堪,到家想马上洗个热水澡,通过智能家居互联提前开启家里热水器……如此让人喜出望外汽车“黑科技”,中国一汽在车展上都会为您呈现。

绿色动力 致力美好生活

你会相信传统动力汽车能够突破4.0L/

100公里的超低油耗吗?可在停车、减速、滑行等多个工况条件下实现全面节油控制的A级蓝途车动力总成;你能想象混合动力汽车在油电混合状态下能一直跑上800公里吗?具有“黄金动力组合”的混合动力前置前驱动力底盘除了具有超低油耗和澎湃动力外,更有“独门绝技”让动力电池能更安全、更耐久工作;想象一下,一款紧凑小车是如何做到超大的乘坐、储物空间?一体化设计的轮毂电机系统与底盘,能为整车设计布置提供了最大的自由空间,大转角、低重心的特性也能为你提供更舒适的驾乘体验。

据内部人士透露,上海车展期间,中国一汽专门为这三款动力总成展品匹配设计了趣味十足的互动体验设施。4月19日,让我们相约上海国家会展中心2号馆中国一汽展台,感受中国一汽的魅力科技!

开过卡罗拉双擎,其他车便成了将就

马先生是卡罗拉双擎的车主,也是一名年轻的汽车工程师。不仅工作认真负责,生活中充满了各种欲求完美的强迫症。对于选车更是一丝不苟,既要满足日常代步,还要保证经济、舒适和务实。通过层层筛选,最终卡罗拉双擎走进了他的生活。

虽然卡罗拉双擎是一款混合动力车型,但它并不会给你带来用车习惯上的改变,与普通汽车操作及使用无异,所有复杂的动力及能量转化全部由电脑控制,无需外接充电。

卡罗拉双擎: 靠谱是我的天性,创新是我的强大基因

时代的进步离不开技术的创新,社会的发展始终与技术创新密切相关。可以说如果没有法拉第的“灵光乍现”,电气时代也许还只是天方夜谭,汽车的发明还需耐心等待,更不要说近些年来走红的混合动力了。一汽丰田的卡罗拉双擎,作为丰田双擎技术在中国本土化的首位搭载者,卡罗拉双擎不仅继承了丰田先进的双擎技术,身为卡罗拉家族的一员,卡罗拉双擎也继承了卡罗拉家族良好的产品品质与口碑,13.98万~17.58万元的价位区间更是拉近了消费

者,成为国内混合动力车型中的最佳之选。

外观上,卡罗拉双擎前脸采用细长的LED前大灯及“闪电眼”造型LED示廓灯,配合兼具亮光与亚光两种不同质感的镀铬装饰条,呈现出高级感;尾部三维立体组合式LED尾灯搭配熏黑尾灯罩更显动感,再搭配16英寸风刃切割式铝合金轮毂,带来更加凌厉迅猛的感觉。并且,卡罗拉双擎的混合动力蓄电池提供了8年/20万公里的无忧保修,可以使消费者安心使用。

聚焦东方美学

长安马自达《了不起的匠人》极致匠心再结缘

4月7日,由长安马自达独家冠名的匠心微纪录《了不起的匠人》第二季举办了隆重的上线发布会,宣布第二季将于4月18日回归优酷首播。本片由长安马自达与优酷、知了青年联合荣誉呈现,追寻顶级匠人,回归传统器物,发掘匠心力量。

《了不起的匠人》第二季让你置身于时间勾勒的极致之美中。长安马自达再度携手优酷,除了希望唤醒大众对传统匠人的关注,也意在向用户展现长安马自达践行匠人匠心精髓,不断创新,将产品做到极致的决心。